



抗击疫情 国士无双

沁园小学五(4)班 袁菡

最近国内疫情基本得到控制,工厂纷纷复工,学校也即将开学。在疫情控制的背后,是很多人的努力,而我最敬佩的就是钟南山爷爷。

最近,钟爷爷和孙子的对话爆红网络,视频中孙子竖起大拇指为爷爷点赞说:“爷爷你真棒!”钟爷爷却平静如水地说了一句:“爷爷就是个普通医生。”一段平凡的对话,却有着不平凡的内容。普通医生,钟爷爷把普通变成了不平凡,他用自己的学识,用自己的努力,用自己的行动,使人民放心,使祖国放心!视频结尾,

钟爷爷又接到了来自医院的电话,请他去接诊。

84岁高龄,耄耋之年,本该享天伦之乐,钟爷爷却义无反顾挺身而出,勇敢逆行,奔赴疫情灾区,带领医护人员,与病毒抗争,与死神争夺分秒。他犹如定海神针,让中国成千上万的人民看到了希望。

无独有偶,在2003年非典型性肺炎“战争”中,也是钟爷爷带领医护人员在一线“战斗”。为什么钟爷爷能够多次在国家需要他时挺身而出?因为他有丰富的学识,有报国的豪情壮志,有对职业

的尊重。伟大这个词可以用在钟爷爷身上,但我觉得坚守与敬业也许更为贴切。

正是因为每个人的努力坚守,因为那些在平凡岗位上的不平凡之人,做出了不平凡的举动,有着不平凡信念,这次疫情才能得以控制。博爱仁厚,胸怀宽广的中国人又向全球其他国家和地区提供了援助,相信全球人民可以携手一起度过这次困难。

知识创造价值,坚守铸就辉煌。待到一切安好,祖国定会更加繁荣昌盛。

(指导老师:张亚玲)

春天的漯河

沁园小学二(4)班 刘于晗

清晨,我起床看到窗外春光明媚。吃过早餐后,我向爸爸妈妈提议:“我们去漯河玩吧!”

我们一起来到漯河边,只见河堤两岸一棵棵柳树宛如亭亭玉立的少女对着明镜般的河水梳理长长的秀发。河面被微风吹过,泛起层层涟漪,鱼儿在水中自由自在地嬉戏,有趣极了。我抬头望向天空,只见蓝宝石般的天空中几只小鸟自由自在地飞翔,不时纵情歌唱。

我们来到草坪上,一望无际的草地像绿色的毯子,小草们探出小小的脑袋,冲着我们微笑。身旁几棵散发着淡淡清香的桃树上开着一大片一大片美丽的桃花,粉里透白、粉中透红。花儿上有几只可爱的小蜜蜂嗡嗡地闹着,美丽的蝴蝶飞来飞去。漯河堤上野花遍地都是,有红的,有粉的,有白的,有黄的……真是五彩缤纷,姹紫嫣红,美丽极了!

这时,我又听到了天空中传来叽叽喳喳的声音,仿佛在说:“春天来了,春天来了!”

春天的漯河可真美啊!我爱春天的漯河!

春游漯河

沁园小学三(4)班 王孜豪

我迈着轻盈的脚步来到漯河,一股沁人心脾的花香伴着泥土的清香扑鼻而来。

放眼望去,金灿灿的油菜花、粉红色的桃花、紫色的丁香、白色的梨花开满漯河两岸。碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。岸边,柳树吐绿,条条柳枝像美丽少女的长辫子,把漯河装扮得美丽多姿。

河边有几位老爷爷在专注地垂钓,很快一条条鱼儿上钩了。他们目不转睛的样子深深地打动了我。河面上有几只鸭子在欢快地唱歌,水里的小鱼三五成群地游来游去,它们一会儿钻出来冒个泡泡,一会儿又钻入水中,大概在玩捉迷藏的游戏吧。

一阵微风吹来,路旁的弯尾花在风中摇摆,像一位穿着紫色花裙的姑娘在翩翩起舞,让我流连忘返。

儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。几个孩子活蹦乱跳地拿着风筝向我跑来。他们笑得合不拢嘴。看,风筝飞得多高呀!

不多时,漯河热闹起来,三三两两戴着口罩的人来到漯河散步。脚底下嫩绿的小草偷偷地从土里钻出来,探出稚嫩的小脑袋,好像在说:“春天来了,春天来了!”旁边不知名的小花也不甘落后,吐出了小小的花苞,仿佛在说:“疫情终将过去,让我们展开双臂,投入大自然的怀抱。尽情地呼吸,尽情地欢唱吧!”

春光无限美,乌云必散去,盼我们校园早聚首。

(指导老师:丁爱红)



《七彩树》 东风路小学四(1)班 田钊诚

春天到了

沁园小学三(5)班 张羽西

“嘀嗒嘀嗒”

春雨姐姐摇起了铃铛,唤醒了大地,带来了春天的欢歌。

“轰隆隆隆”

雷公公敲响了欢快的鼓点,催促着动物们快快醒来。

春天到了,

万物复苏,各种各样的动物从梦中醒来,兴奋地为迎接春天做准备。

春天到了,

百花争艳,粉嫩的桃花妹妹,金黄的迎春姐姐,还有不知名的野花姑娘,都绽开了笑脸,快乐地迎接春姑娘的到来。

春天到了,

百鸟争鸣,机灵的麻雀哥哥,伶俐的燕子姐姐,叽叽喳喳开起迎接春天的演唱会。

春天到了,

花红柳绿,

鸟语花香,

美景数不胜数,

歌声欢快悠扬!

(指导老师:肖蓓蓓)

美丽的春天

沁园小学四(4)班 秦紫正

春天是一个五彩缤纷的季节,春天是一个百花争艳的季节,春天是一个生机勃勃的季节,春天是一个香飘四溢的季节。今天就和我一起走进春天吧!

春天来了,花儿笑了,云朵妹妹却在天上默默地哭泣,一滴一滴泪珠落在大地哥哥的身上,大地哥哥便开始复苏,花儿盛开了,特别是迎春花,笑得格外灿烂。前面的小溪里是什么,有白的,有黄的,还有黑色的。我走上前一看,原来是一只只鸭子,难怪说“春江水暖鸭先知”。家里的水仙花开了,水仙这么早就开花了,不愧是一月水仙二月杏。我们来到了田野里,农民伯伯正忙着耕种。我们又来到了河堤上,这里百花争艳,清香四溢,许许多多的人正在散步,他们有的无忧无虑地走着,有的对着花儿欣赏,风景如画,赏心悦目,构成了一道自然和谐的城市风景画。这就是春天,一个五颜六色、清香四溢、生机勃勃、百花争艳的季节,你们喜欢这个季节吗?

(指导老师:张素会)

我爱油菜花

沁园小学三(4)班 万佳琦

今天是周日,天气晴朗,阳光明媚。爸爸妈妈带我去首山油菜花基地玩儿。

油菜已经开花,金灿灿的,远远望去,像一片金黄色的海洋,又像春姐姐给大地妈妈穿上一件金黄色的衣服。走近了,我盯着一株油菜花,仔细观察起来。油菜花的花瓣是金黄色的,有四瓣儿,呈十字形,还有娇嫩的花蕊。闻一下,真香呀!这香味引来了许多蜜蜂,它们在花丛中嗡嗡地穿梭,好像在说:“春天到了,油菜花开了!油菜花可真香啊!”小蝴蝶也赶来了,它们在花间跳舞。那黄色的蝴蝶上下翻飞,在花丛中划出优美的弧线,牵引着我的目光。倏地,那黄蝴蝶不见了,让我恍然想起“儿童急走追黄蝶,飞入菜花无处寻”的诗句。

听妈妈说,金黄的花朵凋谢后会结出许多细长的豆荚,豆荚里有圆滚滚的褐色的小籽粒,那些小籽就是油菜籽。别看油菜籽个子小,它们可以榨出金黄的菜籽油。菜籽油能食用,剩下的菜籽饼还是植物生长的营养肥料呢!

油菜花虽然没有牡丹那样高贵,但是它朴实无华、无私奉献的精神深深感染了我。我爱油菜花!

(指导老师:丁爱红)

我的植物朋友——芦荟

沁园小学三(4)班 孔莹

我养了一盆芦荟。芦荟也叫油葱,它全身碧绿,犹如穿着绿色的裙子。叶子的边缘有尖齿状的小刺,就像是裙子的花边。

春天到了,芦荟嫩绿的新叶从植株中间悄悄探出头来。在我的期盼中,芦荟开花了。花是椭圆的,比较小,一般是红色、黄色,有的花瓣上面还有赤色的斑点。

它的花期一般是两到三个月。

芦荟怕寒,最适合生长的温度是15℃-20℃。当温度升高比较快时,需多通风、补水来降温。在冬季需要注意御寒,否则它就会停止生长;温度也不可低于0℃,否则它会被冻伤。

芦荟浑身都是宝。它能杀菌抗炎、美容护肤、强心活血、抗衰

老,还能缓解便秘,健脾胃。过敏或受了皮外伤可以涂抹,有很不错的效果。芦荟还能美化环境,净化空气。

每天放学,我一进家门就看见这几盆芦荟,它们穿着绿色带刺的盔甲,守卫在我们家的阳台上,给我家平添许多生机。

(指导老师:丁爱红)

春天的故事

沁园小学三(4)班 吕明

今天,风和日丽。明媚的阳光把我的思绪带回到八岁的那一天。

那天和今天一样阳光很好,我和妈妈准备了爬山的食物,还带了一条毯子。来到山脚下仰望,一条“天梯”就在眼前。拾阶而上,两旁的树木、山石格外清新。不时有鸟儿从

头顶飞过。倏地,蹿出一只浑身长满刺的甲虫。偶尔,又有一条光溜溜的虫子慢吞吞爬过。大概是小动物们也禁不住春天的诱惑了吧。

爬到一半时,妈妈说她累了。于是我和妈妈停下来野餐。找到一块大石头坐下,居于高处,向四周

望去,视野开阔,我突然感觉这个世界好大,好美。就像罗丹说的那样:“生活中不缺少美,只是缺少发现美的眼睛。”我观察了树木刚抽出的嫩芽,小溪淙淙地向前流去。小鸟在树上叽叽喳喳地唱歌。

来到山顶,眺望远方,一栋栋

造型各异的高楼大厦如雨后春笋拔地而起;山下,黄色的油菜梯田和碧绿的麦田交错着伸向远方;天空中,洁白的云朵自由自在地飘向远方……刺眼的阳光把我叫醒,它也在诉说着春天的故事。

(指导老师:丁爱红)